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Informació relativa a la unitat documental 
 
Creador: Biblioteca de Catalunya. Unitat Gràfica 
Títol: Catàlegs de llibreries i de llibreters de vell d’Espanya  fins 1939 
Núm. Millennium: b22900305 
Descripció física: 2 caixes amb 58 documents 
Ubicació: Biblioteca de Catalunya. SEPIC 
Resum: Recull de catàlegs de publicacions, propaganda d'obres, llistes de 
novetats i altres materials generat per llibreries espanyoles. Abarca els catàlegs 
editats fins 1939, els posteriors s'inclouen als registres "Catàlegs de llibreries i 
de llibreters de vell  d’Espanya entre 1940 i 1975" i a "Catàlegs de llibreries i de 
llibreters de vell d’Espanya a partir de 1976". 
 
Informació administrativa 

 Procedència: Donatiu 
 
 

Nota d’abast i contingut 
Aquesta col·lecció recull catàlegs  i altres materials generats per llibreries 
espanyoles.  No és una col·lecció exhaustiva,  procedeix  de diferents donatius.  
Es tracta d’una col·lecció oberta, s’introdueixen  documents publicats fins 1939, 
els publicats posteriorment s'inclouen als registres "Catàlegs de llibreries i de 
llibreters de vell d’Espanya entre 1940 i 1975" i els posteriors a "Catàlegs de 
llibreries i de llibreters de vell d’Espanya a partir de 1976". 
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Llista de components 
 
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 
 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

Kadner, Rudolf (Ávila) 1 Llista de preus, 1939 Edi 437 

L 

Librería Athenas 
(Cartagena) 

1 Propaganda d’obra, 1939 Edi 437 

Librería Beltrán (Madrid) 2 Propaganda d’obra, 
[1929?], 1932 

Edi 437 

Librería Casa de la Troya 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1936 Edi 437 

Librería Curbelo (La 
Laguna de Tenerife) 

1 Catálogo de obras en 
venta sobre sociología y 
política, 1 (1935) 

Edi 437 

Librería D. Mariano 
Murillo (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1892 Edi 437 

Librería de Ángel Aguilar 
(València) 

2 Catàleg, 1906 Edi 437 

Librería de Don Cecílio 
Gasca (Saragossa) 

1 Catàleg, 1891 Edi 437 

Librería de Faustino 
Zuazo (Madrid) 

1 Boletín bibliográfico, 1 
(1921) 
1 Llista de preus, [1921] 
1 Sobre, [1921] 

Edi 437 

Librería de Fernando Fe 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1921?] 

Edi 437 

Librería de Fernando Fé 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1911 Edi 437 

Librería de Gabriel 
Sánchez (Madrid) 

1 catàleg CATÁLOGO DE 
LIBROS ANTIGUOS Y 
MODERNOS DE 
HISTORIA… / 1894 (relligat 
a volum de llibreters 
catalans dins Edi 526) 
1 catàleg CATÁLOGO DE 
LIBROS DE LITERATURA 

Edi 526  
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ANTIGUOS Y 
MODERNOS… / 1893 
(relligat a volum de llibreters 
catalans dins Edi 526) 

Librería de José Anllo 
(Madrid) 

1 catàleg APÈNDICE AL 
CATÁLOGO GENERAL de 
1881 DE LOS LIBROS 
ANTIGUOS… / Octubre 
1882 (relligat a volum de 
llibreters catalans dins Edi 
526) 

Edi 526 

Librería de Julián 
Barbazán (Madrid) 

1 Catàleg, [193?]  
1 Economía política, 3 
(1932) 
1 Libros antiguos y 
modernos, 1 (1932) 

Edi 437 

Librería de Melchor 
García (Madrid) 

12 Boletín bibliográfico de 
obras de ocasión, antiguas 
y modernas, 31, 32 (1914), 
33-36 (1915), 37 (1916), 
40,41 (1917), 44 (1918), 45 
(1919), 54 (1928) 
1 Catàleg, 1915 

Edi 437 

Librería de Pedro Vindel 
(Madrid) 

2 Propaganda d’obra, 1930, 
1931 

Edi 437 

Librería de primera y 
segunda enseñanza de 
Andrés Uriarte y Alberdi 
(Saragossa) 

1 Catàleg, 1899 Edi 437 

Librería Gabriel Molina 
(Madrid) 

1 Oferta de libros nuevos a 
precios de verdadera 
ocasión, 55 (1932) 

Edi 437 

Librería General de 
Victoriano Suárez (Madrid) 

2 Archivo bibliógrafico 
hispano-americano, t. XXV, 
núm. 10-12 (1935), t. XXVI, 
núm. 1-2 (1936)  
1 Correspondència 
comercial, [1939] 

Edi 437 

Librería Internacional 
(San Sebastián)  

1 Propaganda d’obra, 1936 Edi 437 

Librería Julio B. Meléndez 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1934 Edi 437 

Librería M. de la Torre 
(Madrid)  

1 Catàleg, 1936 Edi 437 

Librería Puga (Madrid) 5 Boletín bibliográfico de 
algunos libros antiguos y 
modernos, 8 (1930), 9 
(1931), 11 (1932), 12 
(1933), 16 (1936) 

Edi 437 

Librería Religiosa de 
Bernardo Rico (Sucesor 

1 catàleg CATÁLOGO DE 
LIBROS RAROS Y 

Edi 526 
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de Aguado) (Madrid) CURIOSOS… / 1893 
(relligat a volum de llibreters 
catalans dins Edi 526) 

Librería Tormos (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1936 Edi 437 

Librería Universal de 
Ocasión García Rico y C. 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1919 Edi 437 

Librería Villar (Bilbao) 1 Propaganda d’obra, 
[1938] 

Edi 437 

[Llibreria particular] 
(Sevilla) 

1 catàleg CATÁLOGO DE 
OBRAS ANTIGUAS Y 
MODERNAS raras ó 
curiosas procedentes de la 
biblioteca de un 
aficionado… / [ca. 1890] 
(relligat a volum de llibreters 
catalans dins Edi 526) 

Edi 526 

M 

N 

O 

P 

P. Lapeyre y Compañía 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1882 Edi 437 

Papelería y librería El 
siglo (Jaca) 

1 Catálogo de obras en 
venta sobre sociología y 
política, 1 (1935) 

Edi 437 

Q 

R 

Rubiños, Antonio, hijo 
(Madrid) 

1 Llista de preus, 1939 Edi 437 

S 

Sanz Lodre, León 
(Saragossa) 

1 Propaganda d’obra, 
[193?] 

Edi 437 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 
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